

***De ce îți place iarna?***  
**- joc didactic -**

Jocul se adresează copiilor din grupa mijlocie sau mare, se poate desfășura cu întreg grupul de copii sau pe grupuri mici. Jocul poate fi desfășurat în cadrul ADE – DLC, DȘ1 sau poate fi desfășurat în cadrul secvenței de final a unei activități, ca formă de consolidare sau evaluare a cunoștințelor asimilate de copii la tema despre jocurile/activitățile copiilor iarna.

Preșcolarii vor fi așezați pe scăunele, sub forma a două cercuri concentrice. Copiii din cercul exterior vor primi câte 3-4 jetoane cu imagini diferite și sugestive ce reprezintă jocuri/activități ale copiilor în anotimpul iarna. Copiii din cercul interior vor avea la dispoziție o sferă din polistiren/minge albă, ce reprezintă un bulgăre.

Regula jocului este ca un copil din cercul interior să arunce bulgărele către un coleg din cercul exterior și să îi adreseze întrebarea „*De ce îți place iarna?*” Copilul ales va așeza bulgărele sub scăunelul pe care este așezat, va privi către jetoanele pe care la are la dispoziție și va răspunde în funcție de imaginea preferată „*Mie îmi place iarna pentru că....*”.

După ce va răspunde, copilul ales va arunca bulgărele către un coleg din cercul interior.

Educatorea va executa mai întâi jocul de probă, asigurându-se astfel că toți copiii au înțeles modalitatea de desfășurare a jocului.

Răspunsurile corecte vor fi apreciate cu aplauze.

După ce fiecare copil din cercul exterior va răspunde la întrebare, va schimba locul cu un coleg din cercul interior. Această schimbare va fi însoțită de un moment de tranziție, ce poate un cântecel de iarnă/joc muzical, cunoscut de copii, ce implică mișcare.

Educatorea se va asigura că fiecare copil va fi implicat în joc. Dacă se constată că preșcolarii își pierd interesele pentru joc, acesta se va întrerupe, iar activitatea e poate continua cu un joc de mișcare/atenție/distractiv, folosindu-se doar minge (bulgărele).

Jetoanele se listează în două-trei exemplare, în funcție de numărul de copii de la grupă, pe carton color, se laminează pentru a putea fi folosite la cât mai multe jocuri și pentru a avea rezistență în timp.





